
7 من 1 المشᜓلة الأوᣠ :الصفحة

20243 HPC 
 العᘭᗖᖁة I، المشᜓلة

 ملك الصᘭد 
الحد الأقᣕ للنقاط :70

ᢝ  دامت
ᡨᣎᜓمل مهمته الᘌ اد᠍ا مشهور᠍ا لقطع الشطرنج، مؤخر᠍ا دون أنᘭان ص᛿ والدك، الذي  ᢝ

ᡧᣚلقد تو 
ء ᢝ

ᡫᣒ مال مهمته دون أيᝏإ  ᢝ
ᡧᣚ ة .أنت ترغبᗫ ᢔᣂل قطع الشطرنج ال᛿ القارة  من  ᢕᣂتطه  ᢝ

ᡧᣚ اتهᘭلة حᘭط 
 .سوى خᗫᖁطة والدك، و"مخطوطته"، ومجموعة أدواته  لالتقاط القطع

ᣢد القطع الموجودة عᘭصᗷ سوف تقوم 𝑁 × 𝑀كةᘘ1) الش ≤ 𝑁 ≤ 10ସ, 1 ≤ 𝑀 ≤ 10ସ). 
ᢝ  نقطة واحدة عᣢ الشᘘكة

ᡧᣚ توجد قطعة واحدة.
 ᢝᣠالنحو  التا ᣢد عᘭسوف يتقدم الص: 

  كةᘘالش ᣢة عᘭنقطة عشوائ  ᢝ
ᡧᣚ ᣠتم وضع القطعة الأوᚏس

كةᘘالش ᣢد :ستضع جهاز᠍ا عند نقطة عᘭستمر جولات الصᙬادها، سᘭتتمكن من اصط  ᡨᣎح، 
.ثم تتحرك القطعة

كةᘘالش ᣢة عᘭتم وضع القطعة التالᚏتم إزالة جميع الأجهزة، وسᚏه، سᗷ مجرد الإمساكᗷ 
 ᢝ
᡽ᣍشᜓل عشواᚽ. 

ᡧ  عᣢ طول الشᘘكة ᢕᣂل منها تتحرك بنمط مم᛿ ،هناك 5 أنواع من القطع:
 بᛳت ᡨᣂث الᘭالنقاط المجاورة لها من ح ᣠادق إᘭتتحرك الب.
 اᘭ᠍ا أو أساسᗫ᠍ᖁنقاط متجاورة قط ᣠي تقل الملوك إ.
 اتجاه واحد  ᢝ

ᡧᣚ اᗫ᠍ᖁحرك الأساقفة أي عدد من  النقاط قطᘌ.
 الصف أو العمود  ᢝ

ᡧᣚ أي نقطة ᣢشᜓل عمودي عᚽ تتحرك القلعة.
الصف  أو العمود أو أي عدد من النقاط  ᢝ

ᡧᣚ أي نقطة ᣢشᜓل عمودي عᚽ اتᝣتتحرك المل 
ᢝ  اتجاه واحد 

ᡧᣚ اᗫ᠍ᖁقط.
 تتوفر لدᘌك نوعان من الأجهزة :الفخاخ وأجهزة الاسᙬشعار .تلتقط الفخاخ أي قطعة تتحرك من

 خلالها أو عليها، ول᜻ن القطع لن تفعل ذلك أᗷد᠍ا إلا إذا ᛿ان عليها ذلك .ت بهك أجهزة الاسᙬشعار ᛿لما
.تحركت قطعة من خلالها أو عليها أو عᣢ مᗖᖁــع متاخم  لها  ᚽشᜓل قطري أو قطري

 ᣆᗷف النظر عن تجنب الفخاخ، فإن القطع ᢝᣦ  مخلوقات ᚽسᘭطة، وᗫجب عليها اختᘭار نقطة
᛿  ᢝل جولة صᘭد من النقاط المتاحة لها والانتقال إليها

ᡧᣚ ةᘭعشوائ. 
ᢝ  500000 جولة صᘭد

ᡧᣚ اد جميع القطعᘭك اصطᘭجب علᘌ ة محدودة من الطعام، لذاᘭم᛿ كᘌلد.
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ملحوظات 
 الᘘعطاء إخراج  واستقឝشᜓل متكرر بᚽ قوم برنامجكᘭار  سᘘل حالة اخت᛿  ᢝ

ᡧᣛة، فᘭهذه المشᜓلة تفاعل  ᢔᣂتعت 
 .إدخال ᘌعتمد عᣢ  المخرجات الساᗷقة

 كون الحل الصحيحᘭة .ومع  ذلك، سᘭحتم  ᢕᣂب، قد تظهر نتائج غᛞة .ولهذا السᘭتتضمن هذه  المشᜓلة عشوائ 
.دائم᠍ا هو الحل الأمثل وᗖالتاᢝᣠ  سᘭحصل دائم᠍ا عᣢ  الحد الأقᣕ  من النقاط

المشᜓلة الفرعᘭة 1
ᢝ  ستصطادها، ممثلة ᚽسلسلة

ᡨᣎجميع القطع الᗷ ةᘘقائمة مرت ᣢتحتوي "قطعة "والدك ع 𝑆 مثلᘌ طولᗷ 
𝑝 (1 ≤ 𝑝 ≤ ᢝ  السلسلة قطعة ومᡨᣎ  ستصل ᛿ 𝑐ل حرف (50

ᡧᣚ ("P" دق، وᘭللب"K" للملك، و"B" 
.(للمل᜻ة "Q"للᖁخ، و "R"للأسقف، و

.قم بឝجراء جولات صᘭد لالتقاط جميع القطع ضمن 500000 جولة صᘭد .𝑆 و𝑁،، 𝑀 معطاة

 ت سيق الإدخال الأول 
,ᘌ 𝑁حتوي السطر الأول من ᛿ل إدخال عᣢ 3 أعداد صحᘭحة 𝑀 و 𝑝.

ᢝ  لᝣل إدخال عᣢ سلسلة ᗷطول
ᡧᣍحتوي السطر الثاᘌ 𝑝: 𝑆. 

 ت سيق إخراج جولة الصᘭد 
ᢝ  من ᛿ل إخراج .ᘌ 𝐷حتوي السطر الأول من ᛿ل إخراج عᣢ قᘭمة ثنائᘭة واحدة

ᡧᣍحتوي السطر الثاᘌ 
 ᡧ ᢕᣌحᘭعددين صح ᣢع: 𝑥 و 𝑦. 

𝐷 شعر (وᙬهو  الجهاز  الذي ستضعه )0 للفخ، 1 للمس 𝑥، 𝑦 ان هناك جهاز᛿ هو  موضع الجهاز .إذا 
 .ᗷالفعل هناك، فسᚏتم اسᘘᙬداله

 N  M  p 
 S 

 D 
 x  y 



7 من 3 المشᜓلة الأوᣠ :الصفحة

 ت سيق إدخال جولة الصᘭد 
 ᡧ ᢕᣌحᘭعددين صح ᣢل إدخال ع᛿ حتوي السطر الأول منᘌ 𝑅 و 𝑘. ل᛿ من  ᢝ

ᡧᣍحتوي السطر الثاᗫو 
ᣢإدخال ع 𝑘 حة :محتوى المصفوفةᘭأزواج أعداد صح 𝑃. 

𝑅 3 1 و-  ᡧ ᢕᣌجة حركة القطع بᘭᙬن  ᢝᣦ.
 ك الوقتᘌعد لدᘌ الغ 500000 جولة ولمᘘال ᣕانت -1، فقد تجاوزت الحد الأق᛿ إذا.
  ء آخر ᢝ

ᡫᣒ حدث أيᘌ ان 0، تحركت القطعة ولم᛿ إذا.
 ᢝ

ᡧᣚ ل زوج᛿ أن  ᢝ
ᡧᣎعᘌ شعرات  .وهذاᙬعض المسᗷ ان 1، فإن القطعة قد أطلقت᛿ إذا 𝑃هو  نقطة 

.ضمن نطاق المسᙬشعر الذي تحركت القطعة من خلاله أو إلᘭه
فخ، أو أن آخر جهاز  ᢝ

ᡧᣚ الدخول ᣢت ع ᢔᣂج
᠑
 إذا ᛿ان 2، فقد تم الاسᘭᙬلاء  عᣢ القطعة .إما أنها أ

ᢝ  موقعها .تتم إزالة جميع الأجهزة 
ᡧᣚ ان فخ᠍ا᛿ تم وضعه.

 أنك فزت  ᢝ
ᡧᣎعᘌ ة، مما ᢕᣂانت القطعة الأخ᛿القطعة و ᣢلاء عᘭᙬان 3، تم الاس᛿ إذا!

أمثلة عᣢ حالات  الاختᘘار

 الإدخال 1

H1 : R1 المخᖁج

H1 : R1 الإدخال

H1 : R2 المخᖁج

H1 : R2 الإدخال

 R  k 
 P[0][0]  P[0][1]  P[1][0]  P[1][1]  …  P[k-1][0]  P[k-1][1] 

 3  3  2 
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 1 
 2  2 

 1  1 
 1  2 

 0 
 1  2 

 2  0 
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H2 : R1 المخᖁج

H2 : R1 الإدخال

H2 : R2 المخᖁج

H2 : R2 الإدخال

ا، ثم رخ᠍ا، عᣢ شᘘكة 3
᠍
ᢝ  جميع الحالات ᢝᣦ  وضع جهاز .x3أنت تصطاد بᘭدق

ᡧᣚ ᣢوالحركة المث 
ك ᗷالموقع الدقيق  للقطعة ᗷعد تحركها، مما ᛒسمح لك ᢔᣂخᘭكة، لأن هذا سᘘمنتصف الش  ᢝ

ᡧᣚ شعارᙬاس 
.ᗷاحتجازها

المشᜓلة الفرعᘭة 2
لك، سᙬنتقل إᣠ أراض᠏  أخرى .لقد طورت القطع هنا قوى كهᗖᖁائᘭة ᡧ ᡧᣂم  ᢝ

ᡧᣚ عد إزالة جميع القطعᗷ
ة للغاᘌة ᗷحᘭث ᢕᣂإنها خط ،ᢻًة 1 :أوᘭالمشᜓلة الفرع  ᢝ

ᡧᣚ 3 اختلافات عن القطع ᣠة، وهذا يؤدي إᘭحرك 
ᢝ  موقعها الحاᢝᣠ  .ثانᘭ᠍ا، ᘌمكنها تعطᘭل أجهزة

ᡧᣚ مكنك وضع الفخاخᘌ اب منها، لذا لا ᡨᣂمكنك الاقᘌ لا
ᢝ  أنك تعرف

ᡧᣎعᘌ ا، إنها محاطة بهالة ساطعة، مما ᠍ ᢕᣂا منها .أخᘌ᠍عد، لذا لن تضع أᗷُ شعار عنᙬالاس
ᢝ  جميع الأوقات

ᡧᣚ موقعها.

. " "
،

ᢝᣚ  المشᜓلة الفرعᘭ ال1ة قᘭمة القصوى لـ
ᡧ ما᛿ قةᗫᖁة  لوالدك بنفس الطᘭمات الجزئᘭتعمل التقس  

𝑁مة القصوى لـᘭوال 1000ق  ᢝᣦ 𝑀1000  ᢝᣦ.

قم بឝجراء جولات صᘭد لالتقاط جميع القطع ضمن 500,000 جولة صᘭد .𝑆 و𝑁،، 𝑀 معطاة .
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 أولا أدخل الت سيق
,ᘌ 𝑁حتوي السطر الأول من ᛿ل إدخال عᣢ 5 أعداد صحᘭحة 𝑀, 𝑝, 𝑥,و 𝑦. 

ᢝ  لᝣل إدخال عᣢ سلسلة ᗷطول
ᡧᣍحتوي السطر الثاᘌ 𝑝: 𝑆. 

 

,𝑥 أين 𝑦 ة للقطعة؟ᘌداᘘنقطة ال 

 ت سيق إخراج جولة الصᘭد 
 ᡧ ᢕᣌحᘭعددين صح ᣢل إخراج عᝣد لᘭحتوي السطر الأول والوحᘌ: 𝑥 و 𝑦. 

 

𝑥، 𝑦 هو  موضع الفخ الذي ستضعه. 

 ت سيق إدخال جولة الصᘭد 
ᢝ  من ᛿ل إدخال .ᘌ 𝑅حتوي السطر الأول من ᛿ل إدخال عᣢ عدد صحيح واحد

ᡧᣍحتوي السطر الثاᘌ 
 ᡧ ᢕᣌحᘭعددين صح ᣢع: 𝑥 و 𝑦. 

 

𝑅 2 1 و-  ᡧ ᢕᣌجة حركة القطع بᘭᙬن  ᢝᣦ. 
 ك الوقتᘌعد لدᘌ للجولات وهو  5,000,000 ولم ᣕانت -1، فقد تجاوزت الحد الأق᛿ إذا. 
 ᣠان 0، يتم نقل القطعة إ᛿ إذا 𝑥، 𝑦. 
  ان 1، تم التقاط القطعة .تتم إزالة جميع الفخاخ و᛿ إذا 𝑥، 𝑦ة للقطعةᘌداᘘهو  موضع ال 

 .التالᘭة
 أنك فزت  ᢝ ᡧᣎعᘌ ة، مما ᢕᣂانت القطعة الأخ᛿القطعة و ᣢلاء عᘭᙬان 2، تم الاس᛿ إذا! 

 أمثلة عᣢ حالات  الاختᘘار

 الإدخال 1

 

 H1 : R1 المخᖁج
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 H1 : R1 الإدخال

 

 H1 : R2 المخᖁج

 

 H1 : R2 الإدخال

 

 H1 : R3 المخᖁج

 

 H1 : R3 الإدخال

 

 H1 : R4 المخᖁج

 

 H1 : R4 الإدخال

 

 H2 : R1 المخᖁج

 

 H2 : R1 الإدخال
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 H2 : R2 المخᖁج

 

 H2 : R2 الإدخال

 

 H2 : R3 المخᖁج

 

 H2 : R3 الإدخال

 

 H2 : R3 المخᖁج

 

 H2 : R3 الإدخال

 

لأنه الحركة عᣢ قدرة أᡵᣂᜧ  قطعة كونه من الرغم عᣢ أᣃع ᚽشᜓل علᘭه القᘘض  يتم الملك أن لاحظ  
ᘻ  ᢝسᘘᙫت عشوائᘭة ᗷحر᛿ات قام

ᡧᣚ دخوله ᣠأسوأ  وضع إ . 
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